

Oznámenie výsledku vybavenia petície č. 13/2020

Vybavovateľ petície: Ministerstvo dopravy a výstavby Slovenskej republiky

Názov petície: Petícia na podporu požiadavky výstavby bezpečnej križovatky v Opatovej

Text: Občania žiadajú, aby sa do plánu výstavby na rok 2021 zaradil projekt výstavby okružnej križovatky, prípadne vybudovanie bezpečnej svetelnej križovatky v meste Lučenec, v časti Opatová na križovatke: cesty I. triedy Gemerská cesta (I/78) a miestnych komunikácií Ulica továrenská a Ulica parašutistov.

Je kvórová: Nie

Počet osôb podporujúcich petíciu: 1632

Dátum doručenia: 11.08.2020

Dátum vybavenia: 03.09.2020

Spôsob vybavenia: Nevyhodnotená

Zdôvodnenie vybavenia: Predmetná existujúca priesečná odsadená križovatka je situovaná v zastavanom území mesta Lučenec. V rámci predloženej petície sa navrhuje jej prebudovanie na okružnú križovatku resp. svetelne riadenú križovatku. Slovenská správa ciest (ďalej len „SSC“), ako správca cesty I/75 v súčasnosti nepripravuje investičnú akciu, ktorá by riešila prestavbu predmetnej križovatky, nakoľko na križovatke neviduje problémy z hľadiska bezpečnosti a plynulosti cestnej a pešej dopravy a taktiež táto križovatka nie je evidovaná ako kriticky nehodová lokalita.

Upozorňujeme, že prestavba predmetnej križovatky na okružnú križovatku, resp. svetelne riadenú križovatku musí vychádzať z dopravno-inžinierskych podkladov, územných možností a konkrétnych podmienok v mieste. Prestavba križovatky bez komplexného dopravno- inžinierskeho posúdenia môže mať za následok neefektívne vynaloženie peňažných prostriedkov, bez vyriešenia problému s tvorbou kongescií a bezpečnosťou cestnej premávky.

SSC v súčasnosti pripravuje investičnú akciu „I/71 Lučenec preložka“, na ktorú bolo vydané právoplatné územné rozhodnutie. Uvedená investičná akcia rieši vybudovanie preložky cesty I/75 s cieľom odkloniť tranzitnú dopravu mimo zastavané územie mesta Lučenec, čím sa zabezpečí zníženie intenzity dopravy a zvýšenie bezpečnosti všetkých účastníkov cestnej premávky v meste Lučenec.